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11. Übungsblatt

Aufgabe 1 (CNF → GNF)

Konstruieren Sie eine äquivalente GNF-Grammatik zu G aus Aufgabe 3 auf Blatt 10.

Aufgabe 2 (GNF)

Geben Sie eine KF-Grammatik in GNF an, die die Sprache

L = {w = vvR : v ∈ {0,1}+}

erzeugt.

Aufgabe 3 (L(G) = /0?)

Geben Sie einen Algorithmus an, der prüft, ob eine gegebene Typ-2-Grammatik G die Sprache
L(G) = /0 erzeugt.

Aufgabe 4 (CNF → GNF)

Konstruieren Sie eine äquivalente GNF-Grammatik zu Grammatik G von Aufgabe 1b auf Blatt 4
(und zur zweiten in Aufgabe 4 auf Blatt 10 konstruierten Grammatik in CNF).


